
A feladat feltételei szerinti 
soportokba vagy 4, 2, 2 vagy pedig 3, 3, 2 gyerek kerülhet.

Az els® esetben a 4 f®s 
soport tagjait 2
4
-féleképpen választhatjuk ki � mindegyik 
saládból az egyik testvért �,

a további négy gyerek, akik között már nin
senek testvérek, háromféleképpen alkothat két kettes 
soportot. Az els®

esetben ezért 3 · 2
4
= 48 lehet®ség van.

A második esetben az els® háromtagú 
soportot 4 · 2
3
-féleképpen állíthatjuk össze, hiszen a négy testvérpárból

négyféleképpen jelölhetünk ki hármat, majd e három kiválasztott párból 2
3
-féleképpen képezhetünk egy háromtagú


soportot. Öten maradnak, közülük ketten testvérek, ezeknek egyike és 
sak egyike kerül a kéttagú 
soportba, így az

2 · 3-féleképpen hozható létre. Végül a kimaradók � a harmadik 
soport tagjai biztosan nem testvérek. A második

esetben tehát

4 · 23 · 2 · 3

2
= 96 lehet®ség van, ahol 2-vel azért kell osztanunk, mert a hármas 
soportok sorrendje

közömbös.

Összesen tehát 48 + 96 = 144-féle 
soportosítás lehetséges.
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